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∞ Берегова охорона Фінляндії у 2025-2026 роках отримає 
два нові патрульні кораблі для захисту акваторії в районі 
пошкодження газопроводу Balticconnector. Судна наразі 
будуються, планується, що вони будуть оснащені 
вертолітними майданчиками й матимуть на своїх бортах 
озброєння.

∞ Італійська Eni запустила газ до свого плавучого LNG-
заводу Tango в Конго всього через 12 місяців після 
прийняття остаточного інвестиційного рішення. 
Відвантаження першої партії скрапленого природного газу 
відбудеться найближчим часом, після чого Конго поповнить 
список країн-виробників LNG. Газ на завод надходить з 
шельфової ділянки Marine XII. Запаси ресурсу допоможуть 
задовольнити власні потреби країни в електроенергії, а 
також забезпечать експорт скрапленого природного газу на 
міжнародні ринки, передусім у Європу. Tango є першою 
фазою масштабного проєкту Congo FLNG Terminal, який з 
2025 року досягне загальної потужності з виробництва 
3 млн т LNG на рік (приблизно 4.5 млрд м3). 

∞ Південнокорейська машинобудівна компанія Samsung 
Heavy Industries припинила виробництво обладнання для 10 
із 15 російських LNG-танкерів. Будівництвом займається 
завод «звєзда», газовози мали б використовуватися для 
відвантаження скрапленого природного газу з «арктик 
СПГ-2». Нагадаємо, іноземні акціонери проєкту – китайські 
CNOOC та CNPC, французька TotalEnergies, японські Mitsui 
та JOGMEC оголосили про форс-мажор, відмовившись від 
своїх зобов'язань щодо фінансування та контрактів на 
постачання LNG через запроваджені на початку листопада 
санкції США проти «арктик СПГ-2».

∞ Цьогоріч експорт російського газу до Китаю через 
трубопровід «сила сибіру 1» перевищить 22.5 млрд м3. Про 
це повідомляє Reuters та зазначає, що до 2025-го  
поставки мають досягти піку – 38 млрд м3. Нагадаємо, 
країна-терорист роками веде переговори з Пекіном про 
будівництво другої гілки газогону потужністю 50 млрд м3, 
що майже дорівнює обсягам Nord Stream, який зараз не 
працює. Наразі Китай не спішить давати згоду на 
будівництво, очікуючи для себе вигідніші умови та бонуси. 

Нафта і нафтопродути

∞.Укрнафта запустила в роботу нову свердловину у східних 
областях України, яку було споруджено власним буровим 
верстатом. Загальна глибина становить 2 919 м, початковий 
дебіт складає 51.4 т на добу практично безводної нафти 
(обводненість 2-3%). 

∞ Згідно з підрахунками Reuters і даними експертів, ОПЕК 
зіткнеться зі зниженням попиту на свою нафту в першій 
половині 2024 року, коли її частка на світовому ринку впаде 
до найнижчого рівня з часів пандемії Covid-19 через
скорочення видобутку й вихід Анголи. 
Це означатиме, що організація спробує
 послабити скорочення виробництва, якщо 
глобальний попит на ресурс не 
прискориться або ОПЕК не буде готовим 
погодитися на зниження ціни. 

зазначає, що міністерство торгівлі Індії радить 
диверсифікувати імпорт енергоносіїв, приділяючи більшу
увагу закупівлям із країн Перської затоки й Центральної Азії. 
Також ведуться перемовини з Саудівською Аравією та ОАЕ 
про посилення співпраці у сфері морської безпеки у
Червоному морі.

Партнерство задля збільшення видобутку

Укрнафта продовжила терміни пошуку партнерів для 
спільної розробки нафтових та газових родовищ до 
1 березня 2024 року. Як повідомили у компанії, станом 
на кінець грудня інтерес щодо майбутньої співпраці 
вже виявили 25 компаній, 7 з яких – із країн Європи та 
Північної Америки.

Нагадаємо, Укрнафта шукає партнерів, щоб спільно 
розробляти 21 родовище (10 – у західних областях та 11 – 
на сході країни). Запаси категорії 2P (доведені та ймовірні) 
на них складають понад 12 млн т нафти і більше 31 млрд м3 
газу. Компанія пропонує родовище та право користування 
наявною видобувною інфраструктурою, від партнера 
очікують план розвитку для інтенсифікації видобутку, 
забезпечення фінансування та технологій. Прибуткова 
продукція розподілятиметься згідно з узгодженими 
умовами.

Зазначається, що під час розгляду заявок перевага 
надаватиметься угодам про розподіл продукції, що 
дозволять повністю розкрити потенціал родовищ з 
достатніми запасами, але низькими темпами видобутку.

Детальну інформацію про алгоритм подання заявок та 
відбору потенційних інвесторів можна знайти на сайті 
Укрнафти.

Польща збільшує запаси газу на норвезькому 
шельфі

PGNiG Upstream Norway, яка входить в групу Orlen, 
підписала угоду з Wintershall Dea Norge щодо обміну 
частками у видобувних активах на континентальному 
шельфі Норвегії. Польська компанія отримає частку в 
родовищі Idun Nord та збільшить свої активи в Adrianna і 
Sabina. Натомість, передасть Wintershall частку в родовищі 
Ærfugl Nord.

Завдяки домовленостям Orlen зможе збільшити запаси 
газу, що вилучаються, на більш ніж 0.42 млрд м3, а також 
підвищити ефективність і зменшити витрати на управління.

«Ця угода допоможе нам підтримувати стабільний 
рівень обсягів поставок до Польщі протягом найближчих 
років, тим самим зміцнюючи енергетичну безпеку 
країни», – повідомив очільник групи Даніель Обайтек.

Континентальний шельф Норвегії є одним з ключових 
іноземних напрямів, на яких працює Orlen. Завдяки 
газопроводу Baltic Pipe компанія може транспортувати до 
Польщі понад 8 млрд м3 норвезького газу.

Нагадаємо, у 2022 році група Orlen видобула у Норвегії 
3.15 млрд м3 природного газу, що більш ніж вдвічі 
перевищує показники попереднього року, коли 
виробництво склало 1.42 млрд м3. До кінця 2030-го 
компанія планує наростити видобуток з норвезьких 
активів до понад 6 млрд м3 на рік.
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